Uena 3 kon.

FTOCYRAPCTBEHHBHW CTAHAAPT
COKW3A CCP

rmoPoO- U NHEBMOLUUITUHOPbDI

MPUCOEAWHUTENDBHBIE PE3bEDI LUTOKOB M MIYHXEPOB

rOCT 25020—84
(CT C3B 4344-83)

M3panue ocdMuManbHoe

rOCYRAPCTBEHHbI KOMMTET CCCP MO CTAHAAPTAM
MockBa


http://paritet.stroyinf.ru/industrial_engineering.html

YAK 621.882.082:62—221:006.354 Tfpynna F17
FOCYRAPCTBEHHDB W CTAHAAPT COIO3A CCP

IMAPO- M NMHEBMOLMAMHAPHE roct

MpucoeamnuTenbHbie pe3bbbl WITOKOB M NNYHepoB 25020—8 4
Hydraulic and pneumatic cylinders.
Piston rod and plunger threads {CT C3B 4344—83)
B3amen
roCT 25020—81

OKII 41 000

MNMocranoesnenuem TlocygapcreenHoro komurera CCCP no cranpgapram or 14 ceu-

T96ps 1984 r. Ne 3221 cpox BBefeHHS YCTAHOBMEH
¢ 01.07.85

HecobniogeHne cranfjapta Npecnegyercs no 3akoHy

1. Hacrosmufi cTangapt pacnpocTpaHseTcd Ha NOPUIHEBHE, MAYH-
JKepHble, MeMOpaHHBle H CHJIb(OHHBHIE THAPO- H INHEBMOUHJIHHAPH
(onHOCTYNEHUaTBIE M TeJNECKONMHYecKHe) oO6LIenpOMBILIIIEHHOTO IpH-
MEeHeHHus.

CraHgapr He YCTaHABJHMBaeT BHYTPEHHHE pPe3bObl, JHAMETP KOTO-
PHIX ONpEeJSIOT BHYTPEHHHM JHaMETPOM MOJIOro INTOKAa H INIyHXKepa,
a TakxKe IPHCOeJHHUTEJbHble Pe3b6H IJs TPY6ONpPOBOAOB, MOABOJS-
IIHX pabouHe cpefbl Uepes LITOK.

Cranpapr nosHoctbio coorBerctByer MCO 4395—78 u CT C3B
4344—83.

2. Tunbl W pa3Mepbl NPHCOENUHHMTENbHBIX DPe3b6 IITOKOB H TJIYH-
JKePOB JHOJIXKHBI COOTBETCTBOBATb YKa3aHHHIM Ha yepTeke H B TaGJHIe.

BuyTtpenHss Hapyxnas pesbba Hapyxunas pesb6a
pe3bba C ycTynom 6e3 ycryna
e EI T
- ¥
A ! L L
h—‘-—*
U3ganue ouymansHoe Nepeneuatka BocnpewexHa

© M3partenscteo cranpaptos, 1984



Crp. 2 TOCT 25020—84

MM
Hauna pespbm L
Pasmepn pesn6 d
KOpOTHAs AJIHBHAS
M3x0,35 6 9
M4x0,5 8 12
M5X0,5 10 15
M6x%0,75 12 16
M8x1 12 20
M10Xx1,25 14 22
MI12x1,25 16 24
Ml4x1,5 18 28
MI6X1,5 22 32
MI18x%1,5 25 36
M20x1,5 28 40
M22X1,6 30 44
M24 %2 32 48
M27X2 36 54
M30x2 40 60
M33x2 45 66
M36x2 50 72
MA2x2 56 84
M48x2 63 96
M56¢2 75 112
MB4x3 85 128
M72x3 85 128
M80x%3 95 ‘140
MI0ix3 106 140
M100X3 112 —
M110X%3 112 —
Mi125%4 125 —
M140x4 140 —
M160X4 160 .
M180X%4 180 —
M200x4 2000 —_
M220x 4 220 —
M250X6 250 —
M280Xx6 280 —

IMIpumMevsanua: . o
1. las BHyTpeHHeRt pesbGh JAJHHA L sBjideTcs HaHMEHbUIEH, AJd HADYXKHON —

Haubognes.
. Ecid npH ycTaHOBKe WJH DEryJaHpOBKe NPHMEHAIOT KOHTprafixy, To HCHOJb-

3}7{101‘ JIJIMHHBIE PE3LOHL. .
Js ILPIJIHHAPOB, CIIPOEKTHPOBAHHLIX 10 BBeJIEHHA B JEHCTBHUHE HAacCTOAUIEro
CTaHAapTa, AONYCKAeTCs NPUMEHATb pe3p6bl M IHHBL pe3b0, PasMepH KOTO-
PHIX OTJHYAWOTCA OT YCTAHOBJEHHBHIX B HACTOAIIEM CTaHAApTe.

w



PA3PABOTAH MuHHCTEPCTBOM CTAHKOCTPOMT@NBHON M MHCTPYMeH-
TanbHOH NPOMBILINEHHOCTH

UCTIONHUTENU
A. 9. OkceneHko, B. C. Makapos, A. U. Fonagumupr, J1. B. Konocora

BHECEH MMHMCTEPCTBOM CTAHKOCTPOMTENLHOHW M MHCTPYMEHTaNnbHOM
fIPOMBILLNEHHOCTH

3am. munnctpa H. A. Mannues

YTBEPXXOEH U BBEAEH B AIEACTBME NocraHosnenuem Focysapcreen-
sioro komurera CCCP no cranpapram or 14 centabps 1984 r. Ne 3221

Penaktop O. K Ab6awxosa
Texnuueckuit pepakrop H. B. Kerclinukosa
Koppektop JI. A. Cunuya

Cnawo B HaG 041084 Tloan B meu 261184 0,25 yen n a1 0,25 yer. .
Tupax 16 000 Lena 3 Kor 120 Y Kp ort 0,16 yy-m3x a1

Opnena «3nak [louera» HanartenncrTso cranpapros, 123840, Mocksa, I'CII,
HoBonpecrenckuit nep 3
Kaayxckas tunorpadss cTasRapros, yJa. MockoBckas, 256. 3ak. 2930


http://files.stroyinf.ru/Index2/1/4294829/4294829361.htm

